

Более 10 млн. иностранцев въехали в Россию за последние полгода. По данным Федеральной миграционной службы РФ, это на 12% больше, чем годом ранее. Постоянно проживают в России 800 тысяч иностранцев.

ТРАНСПОРТ

Смольный обещает метро «светлое будущее»

ПО ПЛАНУ,
ЗА СЕМЬ ЛЕТ В ГОРОДЕ
ОТКРОЮТ 14 НОВЫХ
СТАНЦИЙ

Планы развития петербургского метро обнародовал комитет по развитию транспортной инфраструктуры Смольного. Если их удастся реализовать, в ближайшие годы подземка будет расти невиданными ранее темпами.

В СООТВЕТСТВИИ с планами КРТИ в ближайшие семь лет в городе откроется 14 станций метро. Еще до конца 2013 года начнет работать новый вход на станцию «Спасская» между «Сенной площадью» и «Садовой», в 2015 году введут в строй «Спортивную-2» на Васильевском острове, а к чемпионату мира по футболу, который Петербург будет принимать в 2018 году, возле стадиона-долгостроя должна быть построена станция «Новокрестовская».

В 2017 — 2018 годах три новые станции должны открыться на фиолетовой ветке. Это «Прспект Славы» и «Дунайский проспект» в Кулчине и «Южная» в Шушарах. В первой половине 2018 года планируется ввести «Улицу Савушкина», а во второй — «Большой проспект» на Васильевском острове и «Театральную» возле Мариинского театра.

В 2019 — 2020 годах метро должно наконец дотянуться до Юго-Запада, где откроется шесть станций новой линии городского метрополитена — Красносельско-Калининской. Она пройдет от станции «Обводный канал-2» через «Боровую», «Заставскую», «Броневую» и «Путиловскую» до конечной «Юго-Западной», которая должна открыться на пересечении проспекта Маршала Жукова и улицы Маршала Казакова. Получается, что жители Сосновой Поляны снова в зону внимания чиновников не вошли, до них подземка к 2020 году так и не доберется.

По данным компании «Метрострой»,



Последней в Петербурге открыли станцию «Международная». Выдержит ли бюджет еще 14 станций за 7 лет — большой вопрос.

занимающейся строительством городского метрополитена, на возведение всего одной станции требуется четыре года.

Это одна из причин, по которой в недалеком будущем можно ожидать корректировки разработанных городскими чиновниками планов. Тем более что Петербургу это не в новинку. Валентина Матвиен-

ко в должности губернатора города тоже обещала подземке фантастически быстрый рост — 10 станций за один только 2010 год. В итоге с большим трудом были сданы две станции.

Оксана ЕРМОШИНА
Фото Натальи ЧАЙКИ

МЕЖДУ ТЕМ

СЕГОДНЯ функционируют пять линий петербургского метрополитена общей протяженностью более 113 километров. Количество станций, построенных с 1955 года, — 67 (включая 7 пересадочных узлов). 11 станций совмещены с вокзалами или железнодорожными станциями. В систему входят 72 вестибюля, 251 эскалатор и 856 турникетов. Таким образом, 14 новых станций, которые по планам городских властей должны быть построены всего за семь лет, составляют пятую часть от нынешнего количества станций. Учитывая курс на экономию бюджетных средств, взятый администрацией Георгия Полтавченко, реализация столь масштабных планов в обозримом будущем представляется абсолютно нереальной.

ХОРОШАЯ
НОВОСТЬ

Ленинградский зоопарк запоет по-новому

В ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ
ОН ПОЛУЧИТ В ПОДАРОК
СОВРЕМЕННЫЕ
ГИМН И САЙТ

15 АВГУСТА Ленинградский зоопарк отметит 148-й день рождения. «Вечернему Петербургу» стало известно, что на празднике в честь этого события публике будут представлены новый гимн и новый сайт.

— Слова и музыку гимна исполняют участники группы «Хитрюшечки» — это объединение детских творческих коллективов, — рассказала «Вечерке» директор Ленинградского зоопарка Ирина Скиба. — Сайт тоже уже почти готов, по сравнению с нынешним он будет более современным, интересным и удобным. Но адрес сайта останется прежним.

Презентация новинок станет частью большой развлекательной программы в честь дня рождения Зоопарка. Вход на праздничную площадку для всех зрителей с обычными входными билетами в зверинец обещают сделать свободным.

В свой день рождения Зоопарк станет похожим на планету Земля в миниатюре. В нем появятся шесть материков, коренные жители которых расскажут детям о животном мире своих континентов. Для маленьких гостей праздника организуют игры, викторины и концерт, будут вручать призы и подарки.

— Какие подарки приготовлены для самого Зоопарка, мы пока даже не догадываемся. Но они наверняка будут — без этого не обходится ни один день рождения, — рассказала Ирина Скиба. — Например, в прошлом году нам прислали две огромные коробки с мандаринами и апельсинами!

Инга КУЗНЕЦОВА

У вас есть
новости?
Звоните!
33-22-110

ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	785,05 руб.	743,46 руб.	399,65 руб.	385,19 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ				
Редакция газеты	720 руб.	681 руб.	369 руб.	354 руб.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

С 1 июля по 31 августа 2013 года проводится ДОСРОЧНАЯ подписка на газету «Вечерний Петербург» на 1-е полугодие 2014 года во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга, а также в РЕДАКЦИИ.

Время работы отдела распространения газеты:
11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные).
Телефон для справок (812) 334-35-57.

Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А. Проезд: от ст. метро «Выборгская» автобусом №14, трамваями №2 и №6 или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».